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ESTRATTO DELVERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO n. 03/2025

LUNEDI'  24 FEBBRAIO  2025  ore 21:00

ORDINE DEL GIORNO 

 ELEZIONE  CARICHE SOCIALI  NEL NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO 

 Sono stati designati per questa seduta del Consiglio Direttivo come Presidente il sig. Valter
Miccioni, come persona più anziana e Segretario il sig.Antonio Monzillo, quale persona più
giovane come da regolamento.

 E' stata presentata la lista di tutti gli eletti; alla luce dei risultati dello scrutinio è stata chiesta al
sig. Salvatore Vitale, quale primo degli eletti con n. 121 voti, la disponibilità a ricoprire la carica
di Presidente del Consiglio Direttivo che ha accettato e messa in votazione è stata approvata
all'unanimità. E' stato riproposto il Signor Enzo Bocci  alla carica di Vice Presidente vista la
sua assidua presenza al Centro, la lunga esperienza e la profonda conoscenza delle attività e
del  funzionamento  della  nostra  Associazione;  il  Signor  Bocci  ha  accettato  e  messa  in
votazione la proposta è stata approvata all'unanimità.Il segretario Sig. Stefano Costantini si è
proposto per la carica di Tesoriere, carica fino ad allora assunta ad interim dal precedente
Presidente, in quanto già nelle passate consiliature oltre ai compiti di Segretario aveva svolto
una buona parte delle attività di competenza del Tesoriere quali la contabilità e la stesura dei
bilanci; messa in votazione la proposta è stata approvata all'unanimità.

In virtù di quanto sopra specificato il nuovo Consiglio Direttivo sarà cosi formato:

• VITALE SALVATORE PRESIDENTE
• BOCCI ENZO VICE PRESIDENTE
• COSTANTINI STEFANO SEGRETARIO E TESORIERE
• ANTONELLI ANDREA CONSIGLIERE
• BAIOLETTI NICOLA CONSIGLIERE
• BENDA ELENA CONSIGLIERE
• BULLETTI GIANNI CONSIGLIERE
• MICCIONI VALTER CONSIGLIERE
• MONZILLO ANTONIO CONSIGLIERE
• PELLICCIA ENRICO CONSIGLIERE
• RICCARDO ANTONIO CONSIGLIERE
• TARAGNOLONI TIZIANA CONSIGLIERE      
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